

FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

Sika® Tooling Agent N

Agent de finisare pentru sigilanții din gama Sikaflex®

FIȘĂ TEHNICĂ (PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII CONSULTAȚI FIȘA CU DATE DE SECURITATE)

Compoziție chimică	Soluție apoasă tensioactivă
Culoare (CQP001-1)	Transparent incolor
Temperatura de lucru	5 – 35 °C
Termenul de valabilitate	12 luni ^A

CQP = Procedură de calitate Corporate

^{A)} depozitat în recipient sigilat într-un loc uscat între 5 and 25 °C**DESCRIERE**

Sika® Tooling Agent N este un agent de finisare pe bază de apă, care nu conține solvenți, pentru sigilanți și adezivi elastici Sika.

BENEFICIILE PRODUSULUI

- pH neutru
- Compatibil cu suprafețe comune
- Nu este necesară spălarea sau netezirea sigilanților sau adezivilor proaspăt aplicați

DOMENII DE APLICARE

Sika® Tooling Agent N este utilizat pentru finisarea sigilanților și adezivilor elastici Sika proaspăt aplicați. În cazurile testate, Sika® Tooling Agent N nu a influențat aspectul vopsit sau suprafața materialului utilizat. Cu toate acestea, în cazuri critice este recomandată verificarea compatibilității prin teste, în special pentru vopsea proaspăt aplicată și/sau pe bază de apă.

Acest produs este adecvat utilizării exclusiv de către personal calificat cu experiență. Sunt necesare teste pe substraturile originale și în condițiile de aplicare pentru a asigura compatibilitatea între materiale.

METODA DE APLICARE

Sika® Tooling Agent N poate fi pulverizat direct pe suprafață și finisat cu o unelată pentru netezire. Un alt mod de aplicare este prin netezirea suprafeței cu o unelată imersată anterior în Sika® Tooling Agent N. Viscositatea produsului poate fi modificată prin adăugarea de apă curată. Resigilați recipientul imediat după fiecare utilizare.

Condiții de depozitare

Recipientele care nu au fost deschise pot fi depozitate între 5 °C și 25 °C.

Recipientele deschise trebuie utilizate în decurs de câteva săptămâni. Degradarea produsului rezultă în dezvoltarea de microorganisme și odată cu acestea producerea unui miros neplăcut. În astfel de cazuri, produsul trebuie aruncat.

NOTĂ IMPORTANTĂ

Sika® Tooling Agent N conține în cantități reduse polimeri solubili în apă, care rămân pe suprafața finisată. Dacă produsul finisat trebuie supravopsit, îndepărtați polimerii menționați anterior prin clătirea suprafeței cu apă curată.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Informațiile oferite în această fișă tehnică sunt informații generale legate de produs. Pentru aplicații specifice și informații suplimentare vă rugăm să vă adresați departamentului tehnic Sika Industry.

La cerere sunt disponibile următoarele documentații:

- Fișe cu date de securitate

AMBALARE

Flacon	500 ml 1 l
Recipient	5 l

SURSA VALORILOR DECLARATE

Toate datele din prezenta fișă tehnică se bazează pe teste de laborator. Datele efectiv măsurate, pot varia din cauza unor circumstanțe independente de controlul nostru.

MĂSURI DE SĂNĂTATE ȘI SIGURANȚĂ

Pentru informații și recomandări privind siguranța utilizării, depozitarea și eliminarea produselor chimice, utilizatorii vor consulta cea mai recentă versiune a fișei cu date de securitate a produsului, care conține informații de ordin fizic, ecologic și toxicologic, precum și alte informații privind siguranța.

PREVEDERI LEGALE

Informațiile și în mod special recomandările privind aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika, sunt furnizate cu bună credință, în baza cunoștințelor actuale și a experienței Sika și sunt valabile atunci când produsul este depozitat corespunzător, manipulat și aplicat în condiții normale și în conformitate cu recomandările Sika. În practică, diferențele de materiale și de substraturi, precum și condițiile concrete din teren, sunt de așa maniera încât, nici o garanție în raport cu vandabilitatea sau utilizarea într-un anumit scop a produsului și nici o altă responsabilitate decurgând din orice raport juridic nu poate fi dedusă din prezentele informații, din orice recomandări scrise sau din orice altă consiliere oferită. Utilizatorul produsului trebuie să testeze compatibilitatea acestuia pentru aplicația și scopul propus. Sika își rezervă dreptul de a aduce modificări caracteristicilor produselor sale. Se vor respecta drepturile de proprietate ale terților. Toate comenzile sunt acceptate în concordanță cu condițiile generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a fișei tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.